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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE FORMOSO-MG. Ao 16 (décimo sexto) dia 

do mês de dezembro de 2022, às 17:00 (dezessete horas) horas, no Plenário da 

Câmara Municipal, situado na rua José Pinheiro, n° 91, Centro, Monte Formoso-

MG, realizou-se a chamada nominal e constatou-se a Presença de 08 (oito) 

Vereadores conforme assinaturas no livro de presença, quais sejam:, Joaquim 

Sávio Gomes Araújo, Eliane Ramalho da Silva, José Osmar Campos dos Santos, 

Marlene Ferreira de Souza, Denis Fagundes dgier
.„
,,,,Geane Viana Silva, Pedro .,.., 

Pereira dos Santos, e Manoel Nunes Gonçalves; ' Presidente cumprimentou a 

todos os presentes e pronunciou o termo Regimental: sob a proteção de Deus e 

em nome d povo do município de Monte Formoso, declaro aberto os trabalhos; j

ot 

 

em segdld nvidou o Vereador Dênis para realizar a leitura do texto Bíblico, 

como de fatitk fez; Iniciou-se a primeira parte da reunião nos ter os do art. 24 

do Regimento Interno da Casa: FASE DO EXPEDIENTE, na q ' , a secretária 

da mesa, Eliane Ramalho realizou a leitura da ata da Rt â raordinária 

anterior, sendo colocada em votação pelo Presidente, a qual f provada por 

unanimidade dos presentes. A seguir, foram lidas as prpposições que deram 
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 entrad it9 uquais sejam: Projeto de Emenda„á ei Sk gânica n°01/2022, 

Proje o % elei mplementar N°43/2022, Projeto de L 044/2022 e Projeto de 

Lei n°45/2022. Na Ordem do Dia, foi colocado em discussão Projeto de Emenda 

à Lei Orgânica n°01/2022 para votação em segundo turno. Em votação, foi 

aprovado por unanimidade dos presentes. Em discussão o Projeto de Lei 

Complementar N°43/2022 (Institui o Código Tributário Municipal). Em primeira 

votação foi aprovado por unanimidade dos presentes. Em segunda votação, foi, 

também, aprovado por unanimidade dos presentes. Em discussão o Projeto de 

Lei n°44/2022 (abertura de crédito adicional suplementar). Em primeira votação 

foi aprovado por unanimidade dos presentes. Em segunda votação, foi, também, 

aprovado por unanimidade dos presentes. Em discussão o Projeto de Lei 

n°45/2022. Em primeira votação foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

Em segunda votação, foi, também, aprovasio por unanimidade dos presentes. 
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Encerrada a ordem do dia iniciou-se a Terceira Parte, com a CHAMADA FINAL, 

contatando-se a presença de 08 (oito) Vereadores conforme assinaturas no livro 

de presença, quais sejam: Joaquim Sávio Gomes Araújo, Eliane Ramalho da 

Silva, José Osmar Campos dos Santos, Marlene Ferreira de Souza, Denis 

Fagundes da Silva, Geane Viana Silva, Pedro Pereira dos Santos, e Manoel 

Nunes Gonçalves. Adiante, o Presidente declarou encerrados os trabalhos desta 

reunião e determinou que se Iaa eaí  presente ata, a qual depois de lida, 
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sentes. Sala de sessões da discutida e aprovada, Será aSsinada 

Câmara Munte.kal de E _ ,1  -. , 
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